

发现流浪乞讨人员 及时伸出援助之手

本报讯 (记者 尚丽) 天气寒冷,为确保流浪乞讨人员的生命安全,市救助站采取措施,切实做好严寒天气救助工作,并倡议市民如发现流浪乞讨人员遇到困难,请及时伸出援助之手。

为防止露宿街头的流浪乞讨人员被冻死或饿死的事件发生,确保这部

分人员能得到及时救助,市救助站加强街面劝导,并与多个部门开展联动救助专项行动,重点对桥梁涵洞、城乡接合部、公园等进行搜寻。发现流浪乞讨人员进行劝导入站御寒,对不愿入站的流浪乞讨人员为其发放御寒物资和食品、水。

由于流浪乞讨人员流动性较大,

要做好救助管理工作,不仅需要社会各界积极支持,更需要市民们的爱心奉献和广泛参与。为此,市救助站向广大市民发出倡议:如发现露宿街头或陷入困境无力解决食宿的弱势群体,请您伸出援手并及时拨打24小时救助电话:0352-2832283、2029000,救助人员会第一时间赶到现场实施救助。

2020年“送温暖 献爱心”社会捐助活动结束

共接收善款158万余元

本报讯 (记者 尚丽) 昨日,记者从市民政局获悉,从去年12月1日开始的我市2020年“送温暖 献爱心”社会捐助活动结束。活动中,各单位、各部门共踊跃捐款1586439.4元。

此次捐助活动动员全市各级党政机关、社会团体、企事业单位、中央和省驻同单位、个体工商户等单位或组织以及社会各界群众,按照自觉自愿的原则

参加捐助,切实帮助困难群众摆脱困境、渡过难关。为了扩大此项活动的影响力,市民政局通过各种途径广泛宣传,并在大同市民政局慈善事业促进和社会工作科、大同市社会捐助和低收入家庭认定中心设立咨询电话,对市级机关、企事业单位、社会团体以及中央和省驻同单位开展捐助活动进行指导,力求此项活动家喻户晓。全市市级机关、

企事业单位、社会团体以及中央和省驻同单位积极响应,踊跃捐款,收到了良好的社会反响。

活动共计接收捐款1586439.4元,其中160家大同市市级机关、企事业单位、社会团体以及中央和省驻同单位进行了社会捐助,捐款758401.4元;共有7个县(区)组织捐助活动,捐款828038元。所捐助资金将用于困难群众临时

性生活救助。目前,已进入审批发放阶段,民政部门将根据本地困难群众生产生活实际情况,对救助对象进行严格审核,通过入户调查、民主评议等程序精准确定救助对象。对基层组织和单位提出的申请认真审查、统筹安排、及时拨付,按照临时性社会救助制度要求,确保将有限的捐款发到最困难的群众手中。

平城区组织走访慰问立功现役军人家属

本报讯 (记者 尚丽) 为弘扬拥军优属光荣传统,营造良好的社会风尚,1月6日,平城区组织区武装部、区退役军人事务局走访慰问了荣立二等功、三等功的9位现役军人家属,为他们送去党和政府的关怀,让军人家属倍感温暖和光荣。

是日上午,慰问组一行来到南关街道凯德世家社区,为现役军人刘晓飞家属送去立功喜报、鲜花及3000元慰问金。刘晓飞在部队服役期间,由于工作中成绩突出,荣立二等功。慰问组与刘晓飞的家属进行亲切交谈,询问他们的生活状况,并对他们培养出了优秀的战士表示敬意。

随后,慰问组一行又先后分别走访慰问了同样荣立二等功的现役军人曹伟、徐乐家属,以及荣立三等功的军营乡小站村现役军人张宇家属、开源街道星月城小区温瑞家属、水泊寺乡铂蓝原著小区郭庆家属、水泊寺乡御东学府丽园小区王超家属、水泊寺乡恒大绿洲小区严凌逢家属、北关街道华祥里小区赵宁波家属。他们立功受奖,不仅是家庭的荣誉,更是全区的光荣,家属们纷纷表示感谢党和政府的关怀,并将一如既往地支持国防事业,鼓励军中的子女为家乡父老争光。

责任编辑 孙小荣 熊克芳 杨志国
版面设计 陈继军



近日,市公安局交警支队机动巡查大队在执法大厅内开展防电信诈骗宣传,不断增强群众对电信诈骗的辨别力。
邓杰摄

警方破获系列盗窃车内财物案

本报讯 (记者 曹飞) 近日,市公安局巡特警支队成功侦破跨我市和朔州市的系列撬砸汽车玻璃盗窃财物案件,抓获犯罪嫌疑人杜某,带破相关案件8起,涉案金额5万余元。

2020年12月24日,万达广场、华

林商厦附近连续发生汽车财物被盗案,涉案金额近万元。市公安局巡特警支队反扒大队立即展开侦查工作。根据警情,反扒民警反复进行视频比对,发现两起案件嫌疑人体貌特征相似,作案手法雷同,确定系同一男子作案,遂进行串并侦查。在市公安局

相关部门的共同研判下,发现朔州市的多起撬砸汽车盗窃案件均与该嫌疑人有关,反扒民警经连日侦查、视频锁疑、循线追踪,基本掌握了嫌疑人的身份信息和活动轨迹,并于2020年12月31日在我市西花园附近成功抓获犯罪嫌疑人杜某。

经审,犯罪嫌疑人杜某对其在朔州市和我市流窜作案,多次撬砸汽车盗窃车内财物的犯罪事实供认不讳。

都市茶座

新一年不妨定个健身计划

孙 权

新的一年开始了,一些人在心里计划着一年里重要的事情,做着一年的打算。新的一年,人们不妨做一个健身的安排,给自己定一个年度健康计划。

2020年,突如其来的新冠肺炎疫情让人们进一步认识到了疾病的可怕,也让人们更加感受到了身体健康的珍贵。抵御疾病,我们需要有科学的应对方法,也需要有健康的体魄,要通过提高自身免疫力来抵御病毒的侵袭。

现代人生活节奏加快,能够抽出时间健身的人也越来越少,加上物质生活的丰富和充裕,肥胖人群的比例正在逐年增高,疾病和亚健康开始困扰着越来越多的人。现实的情况,也在呼唤着人们加入到运动健身的行列来。

坚持运动和健身,在某种程度上也能反映出一个人积极的生活态度。

笔者的一位朋友几年前被确诊为高血压,刚刚过了四十的他,便要面对无休止的吃药降压,这位朋友心有不甘。于是,便在医生的指导下开始了运动健身,已有十余年驾龄的他,在生活中很多时候都尽可能地选择了步行,而且每天都坚持健身运动。几年下来,血压恢复了正常,身体的赘肉没有了,体质也变好了,而且,心态也变得积极阳光。尝到了运动健身好处的他如今每天依旧坚持运动健身,他说,运动健身将伴随他一辈子。

现代人生活、工作,以及升学、就业的压力等等,让人们产生了巨大的焦虑感,由此也带来了一系列的抱怨和不满。健身在改善人体质的同时,也能有效地调节人的心态。新的一年,就让我们坚持和执行一个健身计划,让身体上的毛病离我们而去,也让正能量回归我们的内心。

浑源县严抓林草防火守护绿水青山

本报讯 (记者 张鑫) “这里是森林保护区,请扫码登记你的信息,将随身携带的打火机、香烟等易燃物品留下……”1月2日,浑源县千佛岭乡鸽子峪村网格化巡查护林员赵建文、张慧武对进出林区的外来人员逐一登记并核实相关信息。

浑源县将1095名护林员进行分组,安排到各林区出入口巡查。赵建文、张慧武只是其中的一组。浑源县林草资源总面积127万亩,涉及18个乡镇和恒山景区、国有林场等,境内的恒山景区属于森林火灾高风险地区。针对防火区域面积大、防火难度高的实际情况,该县强化责任意识、落实责任分工,严格管控火源。

林业与气象等部门密切协作,加强全县重点时段气象监测。积极推广使用“防火码”和“互联网+森林草原防火督查”系统,除在指定地点使用外,还进一步拓展推广渠道,全面提升了“防火码”的作用范围。同时,明确包片责任人和管护责任人,从源头上加强管控,认真排查整治林区火灾隐患,进一步细化优化网格化管理。

据了解,目前,浑源县组建了专职防火专业队3支、乡镇级半专业队18支、村级义务灭火队共32支,

各类护林员1095人,县乡村三级责任人961人。该县还加强了森林防火物资的储备,有消防摩托车20辆,水罐车3辆,消防车3辆,抽水机6台。同时,该县多方宣传森林防火政策和法律法规、火灾防范知识、典型案例教训等,形成浓厚的森林防火宣传氛围。

注销公告

大同市舒康脑病防治研究所于2020年12月21日经股东会决议解散公司,并于同日成立了公司清算组,请公司债权人于本公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。

大同市舒康脑病防治研究所
2021年1月7日

倡议书

广大市民朋友们:

我市迎来强降温天气,市救助管理站启动极寒天气应急预案,倡议广大市民一起投入到“寒冬送温暖”专项救助行动中,切实保障流浪乞讨人员的合法权益。

救助弱势群体是全社会的共同责任,是我们中华民族的传统美德,更是我们大同人的善举之举,若您发现露宿街头沿街乞讨或陷入困境无力解决食宿的弱势群体,请引导、护送他们去市救助管理站或及时拨打24小时救助电话0352-2832283/2029000或报警。您的一个善举,也许将拯救一个生命。

地址:大同市平城区操场城街511号(舒心园小区西100米)
大同市救助管理站

拍卖公告

受大同铁联实业有限责任公司委托,本公司定于2021年1月14日上午9:30时在大同国宾馆会议室公开拍卖奥迪、荣威、江淮、大众等71辆机动车。

有意者请于2021年1月13日16时前持有效证件及保证金50万元到本公司办理竞买登记手续。

特别说明:请竞买人自行了解所有与车辆有关的交通违章、车辆保险、保险等情况。拍卖成交后,所有与车辆相关的费用均由买受人自行承担。并由买受人自行办理车辆转籍过户等相关手续,因办理过户手续产生的一切费用由买受人自行承担。

预展时间:2021年1月12日—1月13日
预展地点:与本公司联系
咨询电话:0352-5352599 13593020945 13994369018
山西顺德拍卖有限责任公司
2021年1月7日

通知

大同市平城区教场街108号5楼2单元9号承租人薛生光,接河北省保定市清苑区人民法院(2019)冀0608执927号执行裁定书,该房屋已进行司法拍卖,现将此房屋出租租赁注销。

大同市住宅修建公司
2021年1月7日

清算公告

大同市教育修建队经《中共大同市教育局党组会议纪要》决议,拟向登记机关申请注销登记,现已成立清算组进入清算阶段,请有关债权人自本公告刊登之日起45日内,提交有关证明材料至大同市教育修建队清算组申报债权并办理债权登记手续。特此公告!

联系人:孟律师
联系电话:17836658936、0352-2059409
联系地址:山西省大同市平城区伦敦街铂蓝时代广场23层

大同市教育修建队清算组
2021年1月7日

遗失声明

大同利创新能光伏电力有限公司不慎遗失法人章(法人:王胜利),声明作废。

2021大同日报小记者招募啦!

2021年小记者招募条件:全市(含县区)一年级至九年级学生

小记者报名费用**308元**

包含:全年《大同晚报》一份(258元),2021年小记者全新装备一套(50元),全年活动。

报名时间:周一到周五 上午8:30—11:30 下午2:30—5:30

精彩主题活动

职业体验探寻 博物馆人文历史探秘 对话平城名人学者 深入工厂车间 走进田间地头 助力环保能源革命
放飞科技探索奥妙 夏令营郊游踏青 敬老爱老奉献爱心……精彩主题一路有你,2021大同日报小记者放飞梦想

报名地址:大同日报传媒集团小记者编辑部(御东恒安街大同市政务审批中心对面) 各校设立报名点(具体时间以大同日报小记者微信公众号发布和学校通知为准)

咨询电话:13994399058(李老师) 13934802888(小静老师) (请在工作时间内咨询)

